
 1 / 3 

 

輸出管理 DAY for ACADEMIA 2017 アンケート集計（抜粋） 

 

回収総数  107 枚 

有料出席者数 265 名 

回収率  40.4 ％  

 

Q. 本日発表された全てのプログラムの内容は如何だったでしょうか。 

   

  

    

 Q. 次回開催に向けて取り上げてほしい課題は何でしょうか。 
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Q.総合評価

満足する内容だった

将来的に役立つ内容だった

期待していた内容ではな

かった

どちらともいえない、回答

なし
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１ 輸出管理体制構築、周知活動

２ 貨物・役務の該非判定

３ 留学生の入口・中間・出口管理

４ 運用事例（帳票、監査、通関等）

５ 人材育成・勉強会等事例

６ その他

Q.次回テーマ希望
総数：126 
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ご回答していただいた方の所属等をチェックしてください。(兼務、兼任の方は主担当にチェックして下さい) 

    所属機関                                                        

    

   職種 

   

担当業務 

  

71%

10%

13%

所属機関

１ 大学関係者

２ 公的研究機関

３ 民間企業

44%

22%

20%

7%

8%

職種

１ 一般事務職

２ 専門職

３ 管理職

４ 教員

５ その他、回答なし

46%

4%9%25%

11%

23%

10%

担当業務

１ 輸出管理

２ 法務関連

３ 研究

４ 産学官連携・知財関連

５ 人事・国際交流関連

６ 研究支援

７ その他、回答なし



 3 / 3 

 

 

これまでの参加回数 

 

59%14%

8%

6%

9%

参加回数

１ 初めて参加

２ ２回目

３ ３回目

４ ４回目

５ ５回目（毎回）


